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Uvodni fyzikalni kviz pro 4. A

Urcete velikost elektrického proudu v kruhovém médéném vodici o priméru 6 mm a délce
60 m, je-li napéti mezi jeho konci 6 V. ( p, = 0,0169 Qm )

Topnou spiralou bojleru prochazel pti napéti 230 V proud o velikosti 12 A. Jak velky proud ji
bude prochazet, jestlize ji dvakrat preloZzime napul? Jaky byl jeji plvodni vykon a jaky bude
novy?

Pti galvanickém gravirovani byla plvodni hmotnost ocelového polotovaru 64,00 g. Jaka byla
jeho hmotnost po dvaceti minutach gravirovani pfi proudu 6 A? Predpokladejte, Ze
z polotovaru se uvolriuji ¢astice Fe*'. (Mg=56 gmol™, e=1,6e-19 C, Ny=6€23)

Vyjmenujte 3 druhy elektrického vyboje v plynech.

Vyslovte Lenzlv zakon.

Vypoctéte velikost napéti indukovaného na civce o 200 z, ktera se za 0,4 sotoci o 90°
v magnetickém poli o indukci 0,7 T, je-li primér civky 8 cm.

Urcete vystupni napéti transformatoru, je-li vstupni napéti 400 V, pocet zavitl primarniho
vinuti je 200 z a prochazi-li primarnim vinutim proud 2,4 A a sekundarnim vinutim proud
12 mA. Urcete také transformacni pomér a pocet zavitli sekundarniho vinuti.

Proc jsou kovové spotiebice pripojeny do zasuvky tfizilovym privodem? Vysvétlete princip.
Je-li obraz vytvoreny spojnou ¢ockou o optické mohutnosti 8 D ve vzdalenosti 13 cm od
cocky, v jaké vzdalenosti se nachazel optiklv objekt zajmu?

10) Jakou rychlosti se pohybuje svétlo v krystalu o indexu lomu 2,6?

11) Nakresli strasidlo, které by té mohlo v noci strasit misto chybéjiciho svédomi!



